

中華基督教會 公理高中書院

CCC Kung Lee College



關志誠、鍾靜慧

左面起：鄧立誠，鍾靜慧，關志誠。
他們三人組合專唱 Peter, Paul and Mary 的歌。
一九七八年三月二十四日民歌音樂會
香港灣仔藝術中心演奏廳

鄧立誠現居澳洲。鍾靜慧現任職護士，將會再和
關志誠合作，在即將來臨的音樂會演出。



此幅照片，可以看到當日音樂會的簡單舞臺。

想觀賞關志誠同學現時的風采，不妨看看
YOU TUBE。他的樂隊是 Tri's Hi's.
<http://www.youtube.com/watch?v=y74g075uGMg>

李偉雄、唐巨宏、錢嘉華、Henry

李偉雄是老牌校友，一九七二年的呢！今次重操結他，
可謂宛如隔世，不知有沒有言過其實。

唐巨宏，八零年代末期的公理同學。嗓子動聽。福音，流行及民謡，皆可演譯！
唐氏家族有四人在公理畢業，有兩人曾任職公理，可謂結下不解情緣。

錢嘉華，公理書院「開山劈石」
年代 (1968-1969) 的同學，
此次演出身負鼓樂的重任。



左手面起：Henry(非公理的成員)，
李偉雄(Edmond)，錢嘉華(Manny)和
唐巨宏(Kent)。Kent和Edmond
年紀差上一大節，但卻有音樂緊繫著。
除此之外，還有些親屬關係呢！



黎錦兒老師

上面照片是當年公理音樂室。
中間的是黎錦兒老師。她是
一九七九年音樂表演會的執行
委員會主席。已是近三十年前
的事了。歲月悄悄溜走的情懷
可謂彼此彼此！—盧志強



近照，演出歌劇後攝於
香港大會堂

鳴謝

贊助人

飲品贊助： 林秀萍校友
贊助： 伍士其校友、陳美瑤校友、邱威廉校友、盧志強校友、
李偉雄校友

籌委會及工作人員名單

發起人及顧問： 盧志強校友
籌委會委員： 伍士其校友、呂俊麟校友、吳保羅校友、張樹強校友、
林俊傑校友、黎顯華校友

舞台燈光音响： 黎顯華校友

節目統籌及場刊： 張樹強校友

場刊封面設計： 陳偉邦老師、辛翠瑜老師

聯絡： 林俊傑校友、陳美瑤校友、馮宏峰校友、吳淑貞校友

食物供應： 湯桂齡老師及同學

當年情民歌晚會

校友會成立三十五週年紀念暨校史廊籌款晚會

當年情民歌晚會

18.10.2008





序

去年在母校四十週年紀念晚宴，校友會得到二百多位校友出席，很多同學因此再次取得聯繫。盧志強（1971，現居美國），關志誠（1977，現居香港），張樹強（1985，現居香港）在電子郵件中閒談，不期然想起二十多年前舉辦幾次音樂會的風雲際會和各種情懷，於是一個為校友會成立三十五周年紀念音樂會的主意便應運而生。

盧志強校友向校友提意舉辦校友會成立三十五周年紀念音樂會的概念並邀請張樹強校友於母校四十週年紀念晚宴作民歌表演並即場邀請校友及老師上台演出，十分熱鬧，師生門同聲唱出多首耳熟能詳之民歌。現場情況現今仍歷歷在目。

在一月份的校友會執委會會議中，各執委一致通過校友會成立三十五周年紀念音樂會並成立籌備小組，展開工作。

與此同時母校及校友會均希望建立校史廊以展示四十年之學校歷史，並同意於圖書館外到停車場入口之走廊為校史廊，由母校及校友會共同承擔裝修費。

結他民歌乃七十至八十年代校園生活之一部份，藉着這次民歌晚會使師生能共聚一堂以民歌回憶當年情並為建設校史廊之經費出一點力。

當年情民歌晚會 — 校友會成立三十五週年紀念暨校史廊籌款晚會於今晚同時進行，實有賴盧志強校友及一群熱心的校友，在此特別多謝他們大力的推動和支持。

吳保羅
2008年度校友會主席



出場序

1. 公理高中書院樂隊

2. 張樹強(Frankie)及Capo樂隊

3. 馬麗坤(Bonnie)

4. 司徒綺霞(Mary)、張學潤(Nelson)

5. 關志誠、鍾靜慧(Frances)

6. 李偉雄(Edmond)、錢嘉華(Manny)、唐巨宏(Kent)及Henry

7. 黎錦兒老師(Pansy)

公理高中書院樂隊

公理高中書院樂隊成員原為學校課外活動夾BAND組的成員，本分別來自兩組樂隊。學校為讓同學發揮音樂才能和有演出機會，特為同學們添置了各種樂隊器材，如：電吉他數支，吉它擴音器等。同學們在學校練習後，除於學校演出外，亦會參與社區表演，如：《灣仔創紀迎奧運》等。



是次參與演出同學有
5F 賴嘉樂、5F 梁琪峰、
4B 盧曉烽、6A 袁迦立、
6E 單樹強、6E 孫萬樂



公理高中書院樂隊參加
《灣仔創紀迎奧運》表演



樂隊於學校開放日才藝大賽中
取得冠軍



以上是近照，認得我嗎？



馬麗坤 (Bonnie)

八一年畢業。前一年，馬麗坤曾經以 American Pie 一曲獲得公理書院歌唱比賽冠軍。以上一幅照片攝於一九八七年七月四日香港藝術中心壽辰劇場。



馬麗坤(Bonnie)的近照



此照片的是司徒綺霞
一九七八年三月二十四日民歌音樂會
香港灣仔藝術中心演奏廳



最右面的是司徒綺霞
三十年後，青春依然
跳出照片，可要開個
講習班呢！



司徒綺霞 (Mary)

張學潤 (Nelson)



左起第三位的張樹強和CAPO樂隊。
一九八七年七月四日
香港藝術中心壽辰劇場
『十五二十音樂會』

張樹強和 CAPO

我是張樹強(Frankie)，1985年公理書院預科畢業，年青時開始接觸西方音樂、學彈結他，喜歡Beatles、Eagles、CSNY、Queen等樂隊，於1986年開始加入Capo樂隊，有份參與20年前公理書院『十五二十音樂會』的演出；20年後的今天，很高興能夠出席紀念母校創立40週年及校友會35週年的籌款音樂會，和各位學友分享我喜歡的音樂。

馬麗坤 (Bonnie)

在『十五二十音樂會』，她高歌 You light up my life。
一九八四年，她亦參加了在明愛中心禮堂舉辦的
『十年惦念上心頭』的音樂會。

司徒綺霞 (Mary)



張學潤 (Nelson)，是六、七十年代國際知名球星張子岱之長子，現任多媒體娛樂事業工作者，原來他亦是公理的校友。